

MUNICIPALIDAD DE AGUANQUETERIQUE TRABAJO, DESARROLLO Y TRANSPARENCIA



CONTRATO

ELABORACION DE BASUREROS PARA PROYECTO POR UN AGUANQUETERIQUE, LIBRE DE CONTAMINACION

Nosotros, ERLIN OMAR RODRIGUEZ, mayor de edad, casado, hondureño, con domicilio y residencia en el Municipio de Aguanqueterique, quien se identifica con número de identidad No. 1202-1975-00082, en condición de Alcalde del Municipio de Aguanqueterique, Departamento de La Paz, denominado de aquí en adelante "EL CONTRATANTE" y por la otra parte Carlos Roberto Gálvez Reyes, mayor de edad, hondureño y con domicilio en Siguatepeque, Departamento de Comayagua, con tarjeta de Identidad 0318-1990-011297 actuando en condición de Gerente General de la empresa "PUBLIGRAFIC" quien de aquí en adelante se denominará "EL CONTRATADO", hemos convenido en celebrar el presente contrato, que se regirá por las condiciones y estipulaciones contenidas en las cláusulas siguientes:

CLAUSULA PRIMERA: OBJETO Y ALCANCE DEL CONTRATO: EL CONTRATANTE contrata los servicios DEL CONTRATADO para realizar la elaboración de 10 basureros DE 1 X 1 MTS CON ESTRUCTURA DE METAL TROQUELADA Y PINTURA ANTICORROSIVA del proyecto "POR UN AGUANQUETERIQUE LIBRE DE CONTAMINACION"

<u>SEGUNDA CLAUSULA</u>: MONTO DEL CONTRATO Y FORMA DE PAGO: El monto inicial del presente contrato es de:

CIEN MIL LEMPIRAS EXACTOS (L.100,000.00) el cual fue aceptado y aprobado de acuerdo a las cotizaciones económicas presentadas en el proceso de selección en el entendido de que incluye todos los costos y utilidades para EL CONTRATADO, así como cualquier obligación tributaria a que éste pudiera estar sujeto.

CLAUSULA TERCERA: PLAZO DE EJECUCIÓN: EL CONTRATADO se compromete a entregar la obra, objeto de este contrato en 30 días calendario.



MUNICIPALIDAD DE AGUANQUETERIQUE TRABAJO, DESARROLLO Y TRANSPARENCIA



En fe de lo cual y para los fines legales correspondientes, de común acuerdo firmamos el presente contrato a los 11 días del mes de agosto de 2023.

ERLIN OMAR RODRIGUEZ

Alcalde Municipal
Aguanqueterique, La Paz

Carlos Roberto Gálvez Reyes
Gerente General de PUBLIGRAFIC